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OnoBO CyLWEeCTBYET B TpeX
aNNoTPONHbLIX MoAuuKauunsaXx.
Cepoe 01080 (a-Sn)
MEJTIKOKPUCTaI/INYECKNI
MOPOLLIOK, NONYNPOBOAHYK,
UMEIOLLIMA anMa3onoao6Hy
KPUCTJITNYECKYIO PELLETKY,
CyLLLeCTBYET Npu Temneparype
HWKe 13,2 °C. benoe 01080 (3-
Sn) — NNacTUYHbIN
cepebpucTbii meTann,
YCTOWUYMBLIN B NHTEpBasie
Temneparyp 13,2—161 °C.
BbicOKOTEMNEpPATYPHOE ramMmma-
0N10BO (Y-Sn), Umetoulee
POMOUYECKYIO CTPYKTYPY,
OT/INHAETCA BbICOKOM
M/I0OTHOCTBIO U XPYMNKOCTbIO,
yCTOMUYNBO Mexdy 161 n 232 °C
(Temneparypa nsasneHus
YUCTOro 0/10Ba).




[IBeT — MHMOHHO-KENTHIL; t .
112,8°C;  p=2,07r/cm?

[[BeT — MeTOBO-KENTHIL t . =
119.3°C;  p=196r/c?

Cepa nnacmuueckan = 4%

[[BeT — TeMHO-KOPHHYHEBBIL t . =

\ 444,6°C:  p=196r/c®
IIpH HOpMaNbHBIX yc.mommx BCe Monnqmlcannn cepbl ¢ Te4eHHEM BpeMeHH
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AaroTponHbIe MOZH(HKALKH docdopa

Beanii
$Pocctop
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t 6e3 noctyna
~ Bolayxa

KpacHbIH
$Pocdop

.
Bamm. CO

P4

tnn =44,1°C
P=1823kr/m’
CeeTutca npu
KOMHQTHOM
Temnepatype

YepHBIR
Pocdop

560 °C
e

tnn. =240 °C
P = 2400 kr/m’
He cseTutca
PacTeopaetca Tonbko
8 Tpubpomuae pocpopa

MeTasAHYEeCKHH

Pocdop

A
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(P)x

tnn. = 1000 °C

P =2690 Kkr/m’
He cseTuTtca

He pactsopaeTca
TTpooauT 3n. ToK

(P)a

P = 3830 kr/m’
He cseTuTca
TTpooAuT 30 TOK



